



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 917

Προς:
Συλλόγους-Μέλη
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΕΜΠΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011 (11.30 το πρωί μέχρι τέλος του ωραρίου)

Συνάδελφοι,

Συνεχίζουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ τις κινητοποιήσεις μας για να ανατρέψουμε τις πιο ακραίες και αδιέξοδες νεοφιλελεύθερες πολιτικές της κυβέρνησης και τρόικας που μέρα με τη μέρα καταργεί και ισοπεδώνει τα δικαιώματα των εργαζομένων, των συνταξιούχων και ολόκληρης της κοινωνίας και μας οδηγεί στην φτώχεια και την εξαθλίωση.

Οι δραματικές περικοπές στο εισόδημά μας, τα νέα φορολογικά χαράτσια, οι μαζικές απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων στο Δημόσιο με την εφαρμογή της εργασιακής εφεδρείας, το νέο «μισθολόγιο-φτωχολόγιο», το ξεπούλημα της Δημόσιας περιουσίας, η ισοπέδωση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, η υποβάθμιση της Δημόσιας Παιδείας και της Υγείας είναι η πολιτική της κυβέρνησης που εφαρμόζει δήθεν για την... «σωτηρία» της χώρας.

Την ΠΕΜΠΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011 από τις 11.30 το πρωί μέχρι τέλος του ωραρίου συμμετέχουμε στην 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ που έχει προκηρύξει η Ομοσπονδία, για να διαμαρτυρηθούμε μαζί με τους φοιτητές και την εκπαιδευτική κοινότητα για την πολιτική της κυβέρνησης που υποβαθμίζει την Παιδεία (Βιβλία, Ελλείψεις Διδακτικού προσωπικού, αύξηση δαπανών κ.λπ.) και επιβαρύνει οικονομικά τους οικογενειακούς προϋπολογισμούς.

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στις 12.30 το μεσημέρι στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα). Θα ακολουθήσει πορεία στο Υπουργείο Εσωτερικών και συμμετοχή στο συλλαλητήριο στα ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Στις υπόλοιπες πόλεις συμμετέχουμε στα συλλαλητήρια που διοργανώνουν οι φοιτητές και οι εκπαιδευτικοί φορείς.

Προετοιμάζουμε την επόμενη αγωνιστική κινητοποίησή μας με ΑΠΟΧΗ από κάθε υπερωριακή απασχόληση το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 24 και 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2011.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Ιωάννης Τσούνης